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整理大连大显集团有限公司总部社会招聘补
招 7人模拟试题（共 100题）附带答案王牌

题库【完整版】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]同质化是指同一大类中不同品牌的商品在性能、外观上相

互模仿,以至逐渐趋同的现象。在商品同质化基础上的市场竞争行为称

为“同质化竞争”。根据上述定义,下列属于同质化竞争的是()。

A: 某公司研制出具有杀菌、防臭、吸汗、按摩脚底等功能的皮鞋获得

热销

B: 很多公司只生产小型空调,某公司则专注于生产竞争压力小的中央

空调

C: 在某大学周边聚集着很多饭店,由于竞争激烈,经常利用返券吸引顾

客

D: 书店里充斥着品牌繁多,实际内容大同小异的各种考研政治辅导资

料

答案：D

2.[单选题]诺言:履行()

A: 电影:制片

B: 选择:武断

C: 名单:邀请

D: 思想:交流

答案：D

3.[单选题]大步流星:走路()
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A: 闻鸡起舞:勤奋

B: 指手画脚:教导

C: 歌舞升平:跳舞

D: 奋笔疾书:书写

答案：D

4.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 女员工中可能有未婚者

B: 总经理是男性

C: 销售人员中有的已经结婚

D: 已婚者中有男性

答案：A

5.[单选题]相似思维法是指世界上一个事物的变化往往会引起另一个

事物的变化,一个事物与另一个事物之间也必定有其相通之处。这种思

维即所谓的相似思维法。根据上述定义,下列选项涉及相似思维法的是

()。

A: 魏格纳发现非洲西海岸与美洲东海岸的轮廓彼此吻合得十分巧妙,

猜想整个地球的大陆部分以前是连在一起的

B: 叶绿素和血红素分别是植物界和动物界普遍存在且功能相似的物质

,研究发现,二者均是叶啉混合物,叶绿素是叶啉结合了镁元素,而血红

素是结合了铁元素

C: 学习一门新语言时,总是将其分解成语音、语法、词汇等几大部分,

然后将其各个击破,进而融会贯通

D: 红柳和杨柳均带个“柳”字,但植物学家指出,红柳虽然名字带个“

柳”字,但却不是柳,其属于柽柳科,与杨柳形态差异很大
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答案：B

6.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦然

无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧失

至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历了

最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的不

足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其他

人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如愿

,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

B: 现实生活中大多数人都是不完整的

C: 我们每个人天生就是残缺的

D: 知道自己足够坚强的人是完整的

答案：D

7.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许是

一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和想

象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 只有提出问题才标志科学的进步

B: 提出问题比解决问题更难

C: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

D: 善于提出问题的人更善于解决问题

答案：C
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8.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指标

。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接触

来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受到

影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边组

织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴隐

形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼珠边缘可能会出现红血丝

B: 眼角膜的抵抗力可能下降

C: 眼角膜可能会因此缺氧

D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

答案：A

9.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 总结中外古典戏曲的共同点

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案：C
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10.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的

二氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉

。但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的

成本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大

增加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,

最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以

下哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()

A: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

B: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

C: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

D: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

答案：B

11.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

B: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

C: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

D: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

答案：C
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12.[单选题]联觉心理指由一种感觉引起另一种感觉变化的心理现象。

下列利用了联觉心理的是()。

A: 节日里各家店铺都挂上了一排排红灯笼

B: 职场套装的发明帮助女性更好地融入工作环境

C: 迷彩服是现代军队普遍使用的一种军服

D: 卧室装修为暖色调让人感到温暖
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答案：D

13.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 数据库技术、网络技术

B: 微电子技术(提供电脑芯片)

C: 最新工程技术、纳米技术

D: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

答案：C

14.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 医院:病人:公民

B: 农具:禾苗:田野

C: 书包:文件:组织

D: 机关:职员:员工

答案：D
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15.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体唯利是图,太过霸道

B: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

C: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

D: 电视媒体中不应该加入过多的广告

答案：C

16.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 涵盖关联

B: 跨域一致

C: 涉及互补

D: 包括对比

答案：A

17.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 整顿市场:净化风气
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B: 田间管理:霜冻虫害

C: 临床试验:不良反应

D: 天气预报:卫星云图

答案：A

18.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()
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A: 龙井浪漫

B: 咖啡绘画

C: 健康情操

D: 早春娱乐

答案：B

19.[单选题]只有发洪水的时候,老鼠和蛇才会一起躲在树上;而洪水只

发生在那些地势低洼的地区,这些地区都在我国的东南部。只有老鼠在

树上,猫才会待在树上。如果上述断定是真的,那么以下哪项也一定为

真?()

A: 若蛇不躲在树上,且老鼠也不躲在树上,则没有发生洪水

B: 若不发洪水,则老鼠和猫不会一起待在树上

C: 我国西北部的老鼠和蛇不会一起待在树上

D: 发洪水的时候,猫不会待在树上

答案：C

20.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小李说错了

B: 小李和小王都说错了

C: 小王说错了

D: 小王说对了

答案：D
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21.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 假的

B: 或者是真的,或者是假的

C: 真的

D: 无所谓真假

答案：B

22.[单选题]某公司为渡过暂时的经济危机决定减少业务员的数量。公

司董事会计划首先解雇效率较低的业务员,而不是简单按照业务员业务

量多少决定解雇哪些业务员。以下哪项是公司董事会作出这个决定的

前提?()

A: 董事会有能比较准确地确定业务员效率的方法

B: 一个业务员的效率不会与另一个业务员的相同

C: 业务员的报酬是根据业务量的多少决定的

D: 最具有业务经验的业务员是最好的业务员

答案：A

23.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

B: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

C: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

D: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

答案：A
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24.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 客户:违约:违约金

B: 裁判:违规:黄牌

C: 士兵:违令:降级

D: 小偷:违法:拘留

答案：B

25.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

B: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病

C: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

D: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

答案：D

26.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界定卷土重来

B: 规范东山再起

C: 约定雪上加霜
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D: 规定甚嚣尘上

答案：A

27.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 重视反思可能

B: 审视反省可能

C: 关注反思只能

D: 正视反省只能

答案：D

28.[单选题]自助行为是指权利人受到不法侵害之后,为保全或者恢复

自己的权利,在情势紧迫而不能及时请求国家机关予以救助的情况下,

依靠自己的力量,对他人的财产或自由施加扣押、拘束或其它相应措施

的行为。依据上述定义,下列行为中属于自助行为的是()。

A: 甲为救助自家和邻居被突袭而来的洪水所围困的财物,未经乙同意,

使用乙的小船

B: 甲趁乙不在的时候将乙家的玻璃砸碎,乙得知后也到甲家中将其同

样规格型号的玻璃砸碎

C: 高某住在某旅店,住店 5天未付房钱就要离开旅店去车站,旅店服务

员见状揪住高某不让其走,并打报警电话

D: 陈某抢劫出租车司机李某,用匕首刺李某一刀,强行抢走财物后下车

逃跑。李某发动汽车追赶,在陈某往前跑了 40米处将其撞成重伤并夺

回财物
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答案：C

29.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

B: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

C: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

D: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

答案：D

30.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。

A: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

B: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

C: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押
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D: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

答案：C

31.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心

”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家

里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

B: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

C: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

D: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

答案：B

32.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一帆风顺

B: 一蹶不振

C: 一劳永逸

D: 一蹴而就

答案：D

33.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 二氧化硫——温室效应

B: 环境污染——全球变暖

C: 光污染——氧气

D: 二氧化氮——臭氧层
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答案：A

34.[单选题]二胡演奏家胡某,在其晚年的演奏表演中,并没有像其青年

时代那样严格遵守曲目的节律,而是融入了其毕生演奏形成的精微而细

致的体验。最近,市面上出现了一部她演奏的作品,经其粉丝倾听鉴别,

发现此作品与其早年演奏的一样,严格遵守曲目的节律。因此断定此作

品是其早年的作品,更具收藏价值。上面论断所依据的前提是()。

A: 胡某在晚年演奏时,没有再以其青年时代那样的方式,演奏过任何一

部作品

B: 在其晚年的演奏中,她是业内唯一有意在演奏中加入个人节律的演

奏家,这使得其演奏更多地充满了个人风格

C: 胡某在晚年演奏时,比早年更不愿意打破其一贯坚守的戒律

D: 随着演奏技巧及领悟作品内涵的功力日渐深厚,胡某越来越意识不

到她是在演奏别人的作品

答案：A

35.[单选题]风俗:习惯()

A: 吃饭:生活

B: 爱好:特长

C: 电力:能源

D: 男人:大人

答案：C

36.[单选题]钢笔:笔筒()

A: 茶杯:衣橱

B: 壁挂:墙壁

C: 墙壁:灯具

D: 衣橱:衣柜
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答案：B

37.[单选题]决策:执行()

A: 合同:制定

B: 总结:改进

C: 组织:监督

D: 计划:实施

答案：D

38.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

B: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

C: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

D: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

答案：A

39.[单选题]泥:璨()

A: 嫁:休

B: 众:沸

C: 武:踪

D: 弦:讼

答案：D
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40.[单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北

人、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食

品零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。

(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一

种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的

生意是()。

A: 和湖北人做同一种生意

B: 服装批发

C: 食品零售

D: 机械加工

答案：C

41.[单选题]逐级授权是指领导者将自身职务权力范围内的决策权,即

领导者自身的权力授予下属,是在直接上级同直接下属之间进行的。根

据上述定义,下列选项属于逐级授权的一项是()。

A: 某著名服装品牌通过公开招标,将旗下所有产品在大陆的广告业务

交给了某广告公司全权负责

B: 某公司总裁马某因为生病需要住院,将公司的经营管理工作全部交

给总经理张某而不是交由副总裁王某负责

C: 某市市委秘书长李某因为工作繁忙,委托科员小王在周末陪伴自己

前来探亲的家人旅游观光

D: 某中学校长张某任命赵老师为教务处主任,同时兼任学校的副校长,

负责教务的管理和规章制度的贯彻监督

答案：D
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42.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ⑤①⑥④③②

B: ②④③⑥⑤①

C: ④⑥⑤①③②

D: ②④⑤⑥①③

答案：C

43.[单选题]______对于纸张相当于毛衣对于______。()

A: 文章;商标

B: 涂改液;火炉

C: 书本;毛线

D: 笔;桌子

答案：C

44.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受

害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

B: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折

C: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明
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D: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

答案：B
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